
OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK OCENILA AKCIJO OBISKOV »29KS«

Največjo pozornost posvetiti planiranju
in samoupravni organiziranosti KS

V mesecu oktobru lansko leto
so vse občinske konference
SZDL v Ljubljani izpeljale ak-
cijo obiskov »91 KS«. Tako smo
tudi v občini Ljubljana Vič-
Rudnik 18. in 19. oktobra obi-
skali vseh 29 KS ter na osnovi teh
obiskov izdelali dokaj obširno in
temeljito analizo, ki jo je najprej
obravnavalo predsedstvo OK
SZDL. Koncem novembra 1978
pa je na podlagi analize ocenila
akcijo obiskov vseh KS občinska
konferenca SZDL Ljubljana
Vič-Rudnik in v ta namen spre-
jela posamezna stališča in sklepe,
ki naj služijo vsem subjektom v
krajevnih skupnostih, občini in
mestu kot izhodišča za nadaljnje
delo.

Tako je kot prvo izpostavila
vprašanje planiranja v KS, kot
eno od najpomembnejših nalog v
KS, OZD družbenopolitični
skapnosti in samoupravnih inte-
resnih skupnostih, zato je po-
trebno v prihodnje temu posve-
čati največjo pozornost. Planira-
nje mora izhajati iz temeljnih
enot našega družbenopolitičnega
življenja in dela v KS in OZD in
te po enotni metodologiji.

Vlogo koordinatorja med
osnovnimi nosilci planiranja
mora opravljati Izvršni svet
skupščine občine ter z usklajeva-
njem zagotavljati enakomeren
razvoj vseh območij naše občine.

Tudi zagotavljanje materialne
osnove za delovanje KS je zelo
pomembno in hkrati pereče
vprašanje, saj smo ugotovili, da
dosedanji sistem financiranja
programov KS ne zagotavlja
ustrezne materialne osnove za
delovanje KS. Tako bi veljavnost
obstoječega regijskega družbe-
nega dogovora zadržali le še za
prehodno obdobje s tem, da je
potrebno v občini takoj pristopiti
k izdelavi osnutka občirskega
družbenega dogovora.

V krajevnih skupnostih bo po-
trebno več pozornosti posvetiti
organiziranosti uličnih svetov,
svetov sosesk, vaških odborov
ter zagotoviti, da bodo imele za
posamezna območja organizi-
rane stalne odbore. Prav tako
moramo takoj pospešiti izdelavo
slalutarnih dokumentov v 9 KS,
ki le teh še niso sprejele ter dose-
či, da se bodo poravnalni sveti
ustrezno uveljavili z ozirom na

svojo okrepljeno vsebinsko in
delovno funkcijo.

Delovanje družbenopoliličnih
organizacij v KS mora biti nepo-
sredno, zato bo potrebno zago-
toviti učinkovitejšo organizira-
nost le-leh. Zagotoviti je po-
trebno, da bodo krajevne konfe-
rence SZDL resnično odražale
fronlovsko delovanje vseh orga-
nov subjektivnih sil v kraju. KK
SZDL morajo hitreje delovati v
smeri organiziranosti vaških,
uličnih, hišnih odborov in drugih
oblik delovanja KK SZDL v smi-
slu delovanja nekdanjih odborov
OF.

Veliko več pozornosti bo po-
trebno tako v krajevni skupnosti
kot v občini posveliti organizira-
nju in delovanju OO ZSMS ter
organiziranju sindikatov v KS in
vključevanju delegatov posa-
meznih TOZD v KK SZDL.
Prav tako je potrebno nenehno
usmerjati družbene organizacije
in društva v njihovem organiza-
cijskem delovanju in usposab-
ljanju za organiziranje zahtev-
nejših in bogatejših nalog. Ob-
činske zveze naj bodo predvsem
koordinatorji, svetovalci in

usmerjevalci njihovih progra-
mov dela.

Posebna strokovna komisija,
ki jo bo potrebno imenovati, bo
morala pristopiti k strokovni iz-
delavi izhodišč za nadaljnjo
preoblikovanje KS, pri čemer bo
morala posebej obravnavati tisle
KS, kjer bo potekala južna in za-
padna obvoznica. Nujno pa je,
da izvršni svet skupščine občine
izdela v ta namen natančen opis
meja posameznih KS na ob-
močju naše občine, ker v občin-
skem odloku o območjih KS te
meje niso precizirane niti uskla-
jene.

Družbenopolitične organiza-
cije in samoupravni organi v KS
se morajo bolj vključevati v delo
delegacij za SIS in DPS, ker je le
tako mogoče zagotovoti, da se
bodo v stališčih delegacij odra-
žali interesi občanov in delovnih
ljudi v KS Programi samou-
pravnih nosilcev, SIS in TOZD
bi morali vsebovati ustrezne po-
bude in stališča delovnih ljudi in
občanov iz KS, ne pa da že izde-
lani programi pridejo v krajevne
skupnosti dejansko samo v potr-
ditev.


